

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 16.11.2023 Öffentlich einsehbar bis: 16.11.2024 Meldungsnummer: UP06-000001091

Publizierende Stelle

BIHRER RECHTSANWÄLTE AG, Bahnhofstrasse 28a, 8001 Zürich

Zustimmung zum Verzicht auf eine Revisionsstelle (Opting-Out) World Markets AG

Betroffene Organisation:

World Markets AG CHE-110.096.812 Rothusstrasse 21 6331 Hünenberg

Angaben zur Mitteilung: An die Aktionärinnen und Aktionäre

der World Markets AG

Hünenberg, 15. November 2023

World Markets AG (CHE-110.096.812)

Zustimmung zum Verzicht auf eine Revisionsstelle (Opting-Out)

Sehr geehrte Aktionärin, sehr geehrter Aktionär

Hiermit ersuchen wir Sie um Zustimmung zum Verzicht auf die eingeschränkte Revision gemäss Art. 727a Abs. 2 OR. Bitte teilen Sie uns Ihre Zustimmung schriftlich **bis zum 8. Dezember 2023** an die Adresse der Gesellschaft oder per E-Mail an egm@4wm.ch mit.

Das Ausbleiben einer Antwort bis zum 8. Dezember 2023 gilt als Zustimmung im Sinne von Art. 727a Abs. 3 OR.

Diese Bekanntmachung wurde ebenfalls an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre per Post versendet.

Mit freundlichen Grüssen

World Markets AG

Rolf H. Küng

Präsident des Verwaltungsrates